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Депутат Київської міської ради IX скликання
Політичної партії «Європейська Солідарність» 



IГОР ХАЦЕВИЧ  

РОБОТА В КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ
Секретар постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків

Секретар комісії з проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності Київської міської ради

949

525

724

Опрацьованих звернень мешканців, які 
звернулись до громадської приймальні

Надано юридичних консультацій

Направлених депутатських 
звернень 

47 Проведених особистих 
прийомів громадян

Відвіданих пленарних засідань 
Київської міської ради31

Взяв участь у 21 засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого 
самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків, під час яких були прийняті 

важливі рішення для розвитку міста.

Розглянуто та підтримано 11 звернень до центральних органів влади;
Подано проєкти рішення про надання дозволів на створення 20 органів 
самоорганізації населення (ОСН), з них надано 9 дозволів (підтримано на пленарних 
засіданнях КМР);
Розглянуто та підтримано 201 проєкт рішення про перейменування, 
(перейменовано Київрадою 220 об’єктів);
Розглянуто та підтримано 6 петицій.

Ключові рішення підтримані на комісії місцевого самоврядування:

1) №4571/4612 від 15.04.2022 (Щодо особливостей перейменування об’єктів міського 
підпорядкування, назви яких пов’язані з російською федерацією та/або її союзниками 
(сателітами), під час дії воєнного стану з метою дерусифікації топонімів);
2) №4877/4918 від 14.07.2022 (Про встановлення відзнаки за сприяння обороні 
Києва);
3) №5608/5649 від 10.11.2022 (Зміни, які дозволили проводити нагородження 
медаллю «Честь. Слава. Держава» учасників оборони України від повномасштабного 
вторгнення та учасників операції об’єднаних сил);
4) №5877/5918 від 08.12.2022 (Вилучення перекладу російською мовою назв вулиць з 
довідника вулиць та запровадження українських назв з транслітерацією латиницею);
5) №5908/5949 від 15.12.2022 (Затверджено Порядок надання статусу борця за 
незалежність України у ХХ столітті на території міста Києва).



Рішення щодо можливості відзначення громадян України, іноземців, які 
зробили значний особистий внесок у соціально-економічний, культурний 
розвиток міста Києва, шляхом присвоєння протягом поточного року 
звання «Почесний громадянин міста Києва» (Рішення №5402/5443); 

Вдосконалено Положення про медаль «Честь. Слава. Держава» задля 
можливості проведення нагородження медаллю «Честь. Слава. 
Держава» за мужність, патріотизм, високу громадянську позицію, 
героїзм, бойові заслуги у захисті незалежності, суверенітету та 
територіальної цілісності України киян військовослужбовців і волонтерів, 
які здійснили вагомий внесок в процес оборони нашої країни та захисту її 
територіальної цілісності. (Рішення №5608/5649);

Подано проєкт рішення про затвердження типового порядку обрання 
членів громадської ради при Київській міській державній адміністрації та 
Районних у місті Києві державних адміністраціях (ПР №1686);

Подано проєкт рішення про встановлення меморіальної дошки на честь 
пам’яті загиблого при виконанні військових обов’язків по захисту України 
Артема Соханя (ПР №1592);

Підготовлено особисто та у співавторстві рішення Київської міської ради

Надано матеріальну допомогу 193 киянам та внутрішньо переміщеним особам у 
загальному розмірі 800 000 грн 

ДЕПУТАТСЬКИЙ ФОНД

Проведено капітальний ремонт найпростіших укриттів та захисних споруд у школі 
І-ІІІ ступенів № 319 імені Валерія Лобановського міста Києва за адресою: 
просп. Валерія Лобановського, 146-148;

Спільно з депутатами факції 
"Європейська Солідарність" у Київраді

Передали 13 тисяч українських 
книжок у звільнене місто Ізюм 

Харківської області.

IГОР ХАЦЕВИЧ  



У 2022 році були проведені капітальні ремонти шкіл та садочків у 
Голосіївському районі.

Капітальний ремонт приміщень у ліцеї 
«Голосіївський» № 241 за адресою: 
вул.Голосіївська, 12;
Капітальний ремонт місць загального 
користування у школі І-ІІІ ступенів з 
поглибленим вивченням французької мови 
№ 269 міста Києва за адресою: 
просп. Академіка Глушкова, 17-А;
Капітальний ремонт фасадів у 
спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів з 
поглибленим вивченням англійської та 
італійської мов № 130 імені Данте Аліг’єрі 
міста Києва за адресою: 
вул. Велика Васильківська, 128;
Заміна вікон у спеціалізованій школі І-ІІІ 
ступенів з поглибленим вивченням 
англійської та італійської мов № 130 імені 
Данте Аліг’єрі міста Києва за адресою: 
вул. Велика Васильківська, 128;

У 2022 році ми докладали максимальних зусиль 
для допомоги по всій Україні:  Київ, Ірпінь, Буча, 
Гостомель, Бородянка, Катюжанка, Калита, 
Херсон, Харків, Ізюм, Бахмут, Димер, Іванівська 
ОТГ Чернігівської обл, Чернігів, Заворичі, 
Дружківка, Горенка, Лисичанськ, Полтава, 
Стоянка, Покровськ, Торецьк.

ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

IГОР ХАЦЕВИЧ  

Гуманітарна допомога жителям 
населених пунктів



IГОР ХАЦЕВИЧ  

Адреса громадської приймальні:
03028, м. Київ, вул. Велика Китаївська, 83
(044) 221 64 45
viber/telegram
(093) 313 36 93
golosievookrug1@gmail.com

ВІЙСЬКОВІ

Головному військовому клінічному госпіталю;
Київській міській клінічній лікарні № 10;
Київській міській клінічній лікарні швидкої медичної допомоги;
Інституту нейрохірургії ім. акад. А. П. Ромоданова НАМН України;
Центру первинної медико-санітарної допомоги № 2 Голосіївського району;

ЛІКАРНІ
Військовим, населенню, лікарням. 

72 окремій механізованій бригаді імені Чорних 
Запорожців;
Оперативному командуванню «Південь» - 
оперативному об'єднанню Сухопутних військ Збройних 
Сил України;
Оперативно-стратегічному угрупуванню військ 
«Олександрія»;
Військовій частині А7373;
Військовій частині А4570;
ДФТГ Теремки-2;
ТРО міста Києва.

Були передані продукти харчування, медикаменти, засоби гігієни, одяг для дітей та 
дорослих, засоби по догляду за немовлятами, аптечки, кровоспинні препарати, 
хірургічні матеріали, генератори, військова амуніція, тактичні шоломи, бронежилети, 
польові печі, ліхтарики, спальні мішки, ковдри, подушки.


